

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Милосердие - вот что делает сердце человека живым...

День социального работника отмечает ся 8 июня на основании Указа Президента РФ от 27 октября 2000 года. Этот день выбран не случайно. Именно 8 июня в 1701 году Петром I принимается Указ, положивший начало созданию государственной системы социальной защиты, «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых». По указу Петра I «для десяти человек больных в богадельне должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил». Наша страна и в лихие години, и в спокойное, благополучное время заботится, помогает больным, сирым, убогим, старым, беспомощным гражданам. День социального работника – это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем, и в меру своих возможно-

в канун дня социального работника не лишним будет вспомнить о безвременно ушедшей Александре Кузьминичне Ларионовой, бессменном долгие годы директоре учреждения, которая вместе с сотрудниками вложила много сил и энергии в становление этого учреждения; о ветеране Людмиле Дмитриевне Голубевой, долгие годы работающей старшей медсестрой и диетсестрой, ушедшей на заслуженный отдых. Медицинские сестры учреждения: Екатерина Иосифовна Кадникова проработала у нас четверть века, а Надежда Александровна Кукарцева, Зинаида Михайловна Куплевацкая и Галина Владимировна Кобылкина отдали 20 лет каждая профессиональной деятельности в учреждении. Поверьте, что это такая сложная работа, что не каждый

первом этаже, где больным более удобно и комфортно. Нашим поварам, Галине Михайловне Плотниковой, Виктории Владиславовне Стеблевской, Марии Авиновой, особая благодарность. Ведь от качественной, по-домашнему приготовленной пищи улучшается настроение опекаемых, проще работать другим сотрудникам. Сытый не бывает злым, он благодарен своим опекунам. Старшей медсестрой и диетсестрой работает Елена Николаевна Логинова, свой авторитет она заслужила, работая в ЦРБ, также и у нас она высоко держит эту планку. Валентина Васильевна Крикунова - начальник хозяйственной группы. Это ответственная и нужная работа всему учреждению, к тому же она еще и социальный работник. Сестра – хозяйка Валентина

Васильевна Письменная и машинист по стирке белья Валентина Николаевна Журавкина обеспечивают учреждение чистым постельным бельем и всем тем, что необходимо для гигиены и чистоты. Нельзя не сказать о Татьяне Николаевне Кошелевой, которая долгие-долгие годы работает на приобретении, хранении, выдаче продуктов для приготовления пищи опекаемым. А о Петре Владимировиче Спивак хочется сказать особо - технически образованный, владеющий многими нужными специальностями, всегда безотказен в выполнении многих работ. В любое время его можно попросить что-либо сделать или отремонтировать, и на моей памяти не было такого случая, чтобы он не откликнулся просьбу».

В заключение Светлана Владиславовна сказала: «Пусть меня простят сотрудники, о которых не сказано в заметке, я Вас всех ценю и помню! За Ваше бескорыстие, честную работу, за милосердие и сострадание к нашим опекаемым. С праздником социального работника, дорогие коллеги!»

Редакция газеты «Панорама» присоединяется к поздравлениям. Милосердие – вот что делает сердце человека живым... Как хорошо, что есть на свете люди, готовые посвятить свою жизнь тем, для кого наступила темная полоса. Пусть у вас всегда будут силы и терпение на твой труд, а в личной жизни все складывается по достоинству благополучно!

Желаем всем социальным работникам крепкого здоровья, семейного благополучия. Хочется поклониться до земли за ваш благородный труд!

А. ЗАДОХИН

На фото: работники КГУ «Тигильский дом-интернат психических больных»



стей помогают решать их.

По заданию редакции я побывал в КГУ «Тигильский дом-интернат психических больных», встретился с директором учреждения Светланой Владиславовной Захаревич, человеком ответственным, страдающим, милосердным к больным, которые проживают в интернате. Когда-то построенное здание было рассчитано на пять-десять больных, сейчас же здесь проживают 66 человек. Светлана Владиславовна начала нашу беседу со следующего: «Все, что делается для больных в нашем учреждении – это заслуга всего нашего коллектива, начиная с администрации, медицинского, обслуживающего, технического персонала. В штате состоит 52 сотрудника. Как видите, соотношение немощных и обслуживающих практически сохраняется, хотя в этом году социальной службе исполняется 313 лет. Для того чтобы работать с такой категорией инвалидов нужен особый дар, ведь не секрет, что в наше время сочувствие, сострадание, милосердие дано не всем.

Младшим медицинским сестрам по уходу за больными и санитарочкам - буфетчицам, приходится ухаживать за лежащими, которым требуется особый уход, включающий в себя и кормление пациента, и прочие другие дела, это тоже требует особой ответственности, сострадания, терпения и сочувствия. Я называю их, это - Мария Тейкепова, Елена Белоус, Елена Черных, Оксана Касьян, Оксана Петровская, наши ветераны Людмила Георгиевна Бердникова, Ольга Николаевна Толстихина, Наталья Петровна Петрова, Екатерина Николаевна Холкина. Хочется сказать теплые и хорошие слова санитарочке - уборщице Полине Павловне Носыревой, она никогда не сидит на месте.

За год, что я руковожу учреждением, сделано немало, еще больше планов, но все упирается в финансирование. Облегчили для больных и персонала доступ в санузел, увеличили места подачи воды, перевели бухгалтерию, администрацию на второй этаж, освободив кабинеты на